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Poistakaa se

YSKÄN

CASCARA^pUININE

O llu t paras yskän parannuskeino 20 
vuotta  — pulveri m uodossa — v aa ra tto ­
m ia. varm oja, ei op iaa tte ja  —  paran taa  
'  skan 24 turm issa—gripin  3 päivässä. R a­
hanne takasin  ellei paranna. K atsokaa e t­
tä  saa tte  laatikon jossa on punancn pääl­

lys j i  M r. H illin  kuva.
M aksaa vähem m än, an taa  
enem m än, säästää rahaa.
24 pulveria 25 sentillä.

K aikissa apteekeissa.

valittiin  edusta jaksi T. W. Thom p­
son.

N äitten  päivän nimellä pääte ttiin  
pitää iltam at 16 p. helm ik., runsaalla, 
hyvällä ohjelm alla. N äytellään kap­
pale -HORNA” ; on puheita, runoja 
y. m.

K ahdeksan tunnin työpäivä puu­
teollisuudessa on taas  näyttäm öllä 
ta i kum m ittelee W ashingtonissa, D." 
C. Senaatto ri Jones on saanu t k ir­
jeen, e ttä  pohjois-lännellä tu llaan 
pian panem aan 8-tuntinen työpäivä 
käytäntöön kaikissa puuteollisuus- 
työpaikoissa. Saa sitte  nähdä, tu lee­
ko s i i t ä t  äTlä kerra lla  tosi. T oivotta­
va olisi. M utta s itä  on a le ttava  heti 
lu jittam aan  poliittiselle toim innalle, 
e tte i s itte  kun a ja t huononevat, sitä 
taa s  m uute tta isi 12-tuntiseksi.

T. T. S.

“ Daniel H jort” on se kappale, jota 
nävtelm äseura juuri harjo ttelee. T ä­
m ä suurenm oinen historiallinen näy­
telm ä esite tään  osastom m e n ä y ttä ­
m öltä helm ikuun 10 päivänä, kello 
puoli-kahdeksan illalla.

Täm ä on suurin yritys, m itä kos­
kaan on näyttäm öltäm m e esite tty , ju­
teli a rvatak in  sopii, e ttä  tä lla isten  
suurten  h isto ria llisten  kappaleiden 
näyttäm öllepano tulee m aksam aan. 
Niinpä tähänkin  kappaleeseen täytyy 
m aalata paljon uusia kulilseja, sillä 
täm ä kappale es ittää  tapahtum ia ’rti- 
run linnassa ja sen ym päristöllä. 
Myöskin tarv itaan  kom eita h isto ria l­
lisia pukuja. Näiden vuokraam inen, 
kuin m yöskin kuliisien m aalauttam i­
nen m aksaa nykyaikana, jolloin kaik ­
ki on korkeassa hinnassa. Siksipä 
nävtelm äseura sulkeutuu Portlandin 
suom alaisen yleisön suosioon toivolla, 
e ttä  haalim m e ylläsanottuna iltana 
olisi ää riään  m yöten täynnä.

Ovilippujen h in ta  tähän  loistonäy- 
telm ään on ve rra tta in  alhainen, a i­
noastaan  50 senttiä , suora hinta. Ot­
takaa huomioonne ja  kertokaa tove­
reillenne ja  käskekää heidänkin tulla 
ja  e tte i m yöhästyttäisi kappaleen a- 
lusta , oltakoon kello seitsem ältä haa- 
1111a, sillä kappale a lkaa t ä s m ä l ­
l e e n  puoli-kahdeksan, juuri siksi, 
e ttä  jokainen pääsee oikealla ajalla 
kotia.

Tervetuloa läheltä  ja  kaukaa! — 
M ukana oleva.

räsi täm än m aan työväki ym m ärtä­
m ään sitä.

Yhtä rinnan tu tk ijakom itean  työn 
aikana ovat F ickert ja  kum ppanit 
ja tkaneet sam aan suuntaan. H eiliä j lä työskenteleviä m iehiä jou tunut sen 
oli tie to  e ttä  tu tk im us joh taa  he itä  j tähden työstä  pois. 
vastaan. F ickertin  takasinku tsuää
nestyksen edellisenä aam una tussant- 
tiva t puhalluksen kärpäsruu tia  Cali­
fornian kuvernöörin pesijä ttären  työ­
huoneessa. Sillä on varm aan ollut 
tarkoitus polttaa useam m an kuin yh­
den kärpäsen siivet sam alla panoksel­
la. F ickert tarv its i vaalipuhvia, se 
autto i. K uvernööristä riippuu loppu- 
tingassa kuoleman tuomion täytäutö .

OREGON

PO RTLAND.

CALIFORNIA

CALIFORNIAN KUULUMIA

Olen joskus ennenkin k irjo ttanu t 
Californian kuulumia. Hidas ja huo­
limaton kun olen. myöshäStyen to isi­
naan pahanpäiväisesti, vaikka asioita, 
k irjo ttam isen  arvoisia, olisi kyllä ol-

Juhlainv ietto  ja  m uut osaston toi­
m et o va t o ttan ee t kaiken ajan  niin
tarkoin , e tte i agitatsionito im ikunnal j . . . . . .  ;
la ole ollut p itkään aikaan tilaisuut- h .t;  on taas tullut nuhjoteltua -piika
ta p itää  iltam ia. M utta ensi pyhä- j

to im esta p irteä  iltam a, ky.ianpyorittajainiltana  on sen 
jossa suo rite taan  vaihteleva ohjelma. 
Ohjelma onkin hyvin valittua, n iin­
kuin ennenkin m ainitun kom itean il­
lanvietoissa on ollut, joten tilaisuus 
tulee olem aan- ra tto isa  ja  opettavai­
nen. Sinne rien täkääm m e joukoll i!

Osastomme näyttäm öltä. Meillä on 
koko m allikelpoinen nävtelm äseura, 
olletikin m iesnävttelijö ih in  nähden. 
On saatu  m ukaan vanhastaan  tunm -

HOQUIAM9Ib  ÌLMOTUS-OSASTO
Nuo työstä  pois ’ 

jou tuneet m iehet ovat m elkein k a ik n i, 
lähtem ään m etsä- iolleet pako tettu ja  

töihin, joten m etsaparoonit ovat taas 
kerrank in  saaneet halpaa työvoimaa, 
sillä noilla kansallisuuksilla on ta ­
panaan m yydä työvoim aansa halvem ­
m alla, jos se on suinkin m ahdollista.

Kuiva valtio tulee CaliforniaJäta ai­
van pakostakin, sillä kahdeksaan kuu­
kauteen ei ole ta ivaastakaan  saanu t

Muuttaa sekä säi­
lyttää pianoja ja  

huonekaluja. * CITY TRANSFER CO.
H0QUÍAM, WASH. __

K IV IH IIL T Ä  JA 
R IK K IH IIL T Ä  (Coke)

sen siirtäm inen ja  uuden kuulustelun enää juuri m inkäänlaista  m ärkää; jo-t- 
m yöntäm inen. S itä varten  oli tar- kus on juuri senverran tipau ttanu t, i 
peen pieni valm istuspuhe. vaikkapa ettei aivan unohda m inkälaista  se 
vaan pesuhuoneessa. M aaherraa on , yläilm oilta tuleva m ärkyys on. Aurin- 
mvös uhattu  ellei pulita 50,000 dol- i ko paistaa kaiket päivät niin kirk- 
laria. Tuom areille on saapunut u h -1 kaasti ja  läm pim ästi kuin keski-ke-

aika. Nyt kun on juuri alkaneet ne 
kilpailut ja joukko 

ahkeria  ja innostuneita k irjeenvaih ta­
jia koettuavjparastaun, voi vielä juku 
siepata kuulum isien kertom isen, ellen 
ajoissa ehätä  uudistam aan puum erkki­
äni sen alle. Saan tässä  s itte  toisi­
naan o ttaa  puheeksi sen m ikä muilta 
jää k iireessä kertom atta  tai m uuten 
huom aam atta, käyn perässä ja tarkon 
jälkiä. Jos niin kävisi, e ttä  sattu isin  
jolloinkin asiaan kiinni heti tuoreel- 
taankin . on siihen oikeus kai noin a-tu ita  voimia, kuten V. R outtu  ja •v.

Korhonen ja m onta m uuta m iesnä/t- varan päällekirjo tuksen turv issa , 
te lijää . jo itten  taito  on tunnettu . Mut-, Siispä asiaan.
ta  naiavoim at ovat heikot. On Vvliä P residen tti
jo itakin  naisia, jotka pystyvät 
telem aan tyydyttävästi. E rittä in  a n ­
saitsee  m ainita  Mimmi P itkänen.
Hän on keh ittyny t m onipuoliseksi
näy tte lijäksi ja  voi saada sen henki- leisesti jo tunnettu jen  tos.asiatn  
liiti luonnekuvan näkyviin, jo ta

kausk irje itä  tun tem attom ista  läh te is­
tä. sam anlaisia kuin valm istuneisuus- 
paraatin  edellä saapui useille henki­
löille. Niiden läh e ttä jis tä  ei tiedä po­
liisilaitos vieläkään. W ashingtoniin 
asti on lähe te tty  F iekertiläisiä  ag i­
taa tto re ja  valm istam aan pohjaa Fic- 
kertin  johtam alle anarkiapelon kiiho­
tukselle.

Tuo oikeuden ju lkea polkija ei lu­
paa päästää  M ooneytä vapaaksi. Hän 
ei tule muka laskem aan m urhaajia 
vapaaksi yh teiskuntaan ja valittaa  
s itä  kun W ilsonin kom itea ei tu llu t­
kaan hänen toim istoonsa, hänen joh- 
dettavakseen. Komitea, eikä sen jä ­
senet edes ole käyneetkään F ickertin  i 
konttorissa ei kysyneet häneltä  mi­
tään. E ivät ruvenneet “ frelmaa- 
inaan” hänen kanssaan.

♦  ♦  »  y

Poliisia on toisinaan erehdyksessä 
ku tsu ttu  “järjestyksen  valvojaksi”. Se 
lienee ollut siihen aikaan kun koira 
on ollut melkein ainoa eläin joka on 
vartioinut vartija lle  kuulum atonta 
om aisuutta. Y hteiskunnan talouden 
m uuttuessa oti myös vaihtunut koiran 
asem a, se on toisinaan kadehdittava- , 
kin. Ja  se olento, joka on saanut . 
entisen “vahdin" tilan  on myös peri-ii
nyt edeltäjänsä koiran luonteen.

Ilman ilkeäm ielisyytta voidaan sen 
laava poliisijuttu m ainita tapah tu ­
neeksi Californiassa.

Italialainen Michele P issardo on 
perheriidasta alkaneen avioselkkauk- 
seu tähden m ennyt saam aan Oakland­
in oikeustalolta neuvoa m iten mene 
teliä. Hiin ei osaa maan k ieltä  eikä 
saa keltään apua. Silloin poliismies 
nim eltä M oitit. o ttaa  asiakseen o- 
pastaa P issardoa ja hukkaa hänet 
revolverinsa tyvellä pois järje llään .

säliä; vaan kylläpä yöllä k iris tää  pak­
kanen. — Jennie.

WYOMING

RELIANCE.
Osastomme tam m ik. 20

Osastomme huvitoim ikunta taas toi­
m eenpanee suuret niarkkina-iltam at 
helm ikuun 16 p. kauppalam m e ope- 
ra-huoneella. Sanon suuret sentakia, 
e ttä  huvitoim ikunuan naise t ovat 
k iertäneet läpi koko käm pikön tukku 
kangasta kainalossa, ta rjo ten  niitä  
neulottavaksi ja  kuuluvat laittavan 
sellaisen yöpaidan, e ttä  m ahtuu si­
sälle yhdellä kertaa  vaikka viisi hen­
kilöä. Peitteenkin  tek ivät ja panivat 
sen m yytäväksi, 100 lappua. @ 25c 
kappale. Sanoivat niillä olleen niin 
hyvän m enekin, e ttä  loppuivat kes­
ken. Arpominen tu llaan  toim itta- 

j m aan iltam ain yhteydessä, ken onnel- 
! linen saaja  sitten  lieneekään. Muun 

m uassa m yydään naisten  käsitö itä  ja 
kahvikukkia huutokaupalla, s itten  hu- 
viposti ja  herne itten  arvam ista. Li- 
kemmin oikein arvaajalle  annetaan  
palkinnoksi joko 1 vuosikerta Lapa- 

tai 1 vuosikerta  T overitarta,

im in i iii» u i i i ii i iiii»» :» iiiiiii i ii i n:tg|

GRAYPORT DENTAL PARLORS
Dr. F. L. NAIL, Hammaslääkäri.

“CROW N JA BRIDGE” TYÖ T ER IK O ISA LA N A
Toim isto puhelin 225 Asunto puhelin 271-W
Hoquiam, W ash. Puhelim en soittoon vasta taan  joka aika

A. STRANDBERG
Kauppias kaikenlaisille m iesten  pyhä- ja  työkengille.

kenkiä. Hyvä kenkäin  korjaus.—T aattu  työ.
8th St., Hoquiam, Wash.

Lokarien

p :n ä  pitä­
m ässään kokouksessa päätti muun
m uassa seuraavista  a s io is ta :

P ää te ttiin  perustaa  om peluseura, i tossua
J o ta  varten  perustavan kokouksen ! oman valin tansa m ukaan, ja  toivo-
kokoon kutsum aan valittiin  M rs ., taan , e ttä  yleisö o ttaa  huom ioonsa a-
Lindberg. ; jän  ja  paikan sekä saapuu hyvin

Osastomme jäseneksi Rock Springs- runsaslukuisesti uhraam aan roponsa 
in osastosta  yhtyi Henry Lahti. W yo-; yhteisen asian eteen. Teille, jo tka 

, m ingin valtion keskuskom itealta tu l- . myöhemmin olette saapuneet paikka- 
j lu t k irje  luettiin , Jo ssa  ilm oitettiin  ■ kunnalle, pyydän huom auttaa, e ttä  
I e ttä  yleisäänestyksellä  o llu t W y o .; paikkakunnallam m e toimii s. s.-osas- 
! valtion s. s.-osastojen edustajakokous ' to ja  ensim äinen kokous pidetään 
i tullaan pitäm ään joskus h u h tik u u lla ' toveri W Iljakkalan talolla, helm ik. 

Rock Springsissä ja sam alla keho l- ' 3 p.. klo 7 illalla. Tulkaa silloin yh- 
laatim aan alustuksia. Osasto j tym ään siihen puolueeseen, johonka 

valitsi edelläm ainitsem aani toimeen ; te  oikeastaan kuulutte. Täm ä on se 
tov. Henry Lahden ja Rob. W idgren-; puolue, joka te itä  au ttaa , kun kaikki 
in. — Sam alla Lahti luki kokoukselle 
2 jo etukäteen  laadittua  alustusta, 
ensim äinen koskien nuorison kasva 5

kyllä! P residentti W ilsonin m äärääm ä tut- 
näyt- ’ kijakom itea, on tu tk inu t Mooneyn jut-

vhtevteen kuuluvia asio ita  | P issardo  viedään am bulanssilla hostua ja sen y

kir-
ja ilija  on tah tonu t kuvata, m ikä u • 
seinkin seuranäy tte lijö illä  jää  teke- j 
m atta . Viimeinen näytöskappale. 
“ Koti”, meni niin hyvin, e ttä  en ole 
sen parem m in nähnyt Portlandin  s. 
s.-osaston näy ttäm öltä  esite ttävän  m i­
tään kappaletta .

N aiset, koska te nykyään pyritte  
meidän m iesten kanssa tasa-arvoi- 
siksi, niin näyttäkääpä, e ttä  te olette 
yhdenarvoisia toim issakin, niin m e itä  
m iehiltä lakkaa kaikki epäilys kyke- 
neväisyyteenne nähden. J a  m iksikä 
ei, köskapa joku teidän joukosta voi 
olla yhtä e tevä näytte lem ään kuin 
m iehetkin? V oittehan te  toisetkin.

ja  todistuksia. Tuloksena es ittää  se 
uutta  o ikeuskuulustelua Mooneylle v-

pe-
rusteella. Luonnollisesti oli se ilo­
sanom a h irte ttäväksi tuom itulle, hä­
nen puolustajilleen ja ju ttu a  seuran­
neelle työväelle joka sen ju tun  h 
r lttä m ä n ä  on oppinut sen e ttä  ei 
m aallinen oikeus aina olekaan oikeni- 

i ta ja pyhää.
I H eti tuon valm istaunelsuusparaatiri 

a ikana tapahtuneen  rikoksen jalestä. 
lausuivat täkäläiset työväenjärjestö t

pitaaliin, poliisin päällehyökkäyksen 
uhrina. Sairaalassa toipuu hän 1a 
pelästyneenä y rittää  päästä  pois. H ä­
net saadaan kiinni käytävällä, po- 
liisim iehiä kutsutaan paikalle. Kol­
me “järjestyksen  valvojaa” raas taa  
vastustelevaa m iestä koppiin ja sitä  

j tehdessään luikkaavat m ieparan nn- 
j delleen taju ttom aksi. Lopullisesti ju- 
j listetaan  Pissardo m ielenvikaiseksi. 
! Se oli seuraus e ttä  hän tietäm ättö- 
i myytiessään ja viattom uudessaan läk­
si etsintään oikeutta oikeustalolta, 

tivakavissa pönsilauseissa oikeutetun ' Alanteda kuntin suurvalam iehist i 
kam m onsa rikoksesta. Sam alla päät-i <»tki ja löysi M oititin syyttöm äksi, 
tivät monet jä rje s tö t luovuttaa säe- ; Oaklandin Labor C oundl on myöskin 
voista sum m ia rahaa rahastoon josta  ! tu tk inu t asiaa ja antanut päätöksen 
piti m aksaa palkintoja niille jotka
au tto ivat rikokselli: teu jätille pääse-
m isessä. SemntoRvii 

! myös puolustus kaikkia
esiin!vuiinen oli 

mahdollisiakun vain o lette  m ukana ja harras 
ta tte  asiaa. L iittykää näytelm äseu- ! syytöksiä vastaan järjestyneen  tjöva- 
raan  ja o ttakaa  osia kappaleihin ja . en osallisuudesta suosia rikollisuutta, 
kulkekaatt ahkerasti h a jo tu k s is sa . | Siinä ei ollut m itään pahaa. -R»1'«* 
jjiin  vähitellen teille  kasvaa henkiset j täkäläinen työväestö ei silloin käsittä- 
voimat ja taito , joita te luu lette  puut- ' nyt luokkayhteiskunnan Toliisi- ' 1 
tuvan*itscitänne nykyään! T ätä ei pi- oikeuslaitoksen viham ielisyyttä j a r je -  

lynv ttä  työväestö;! kohtaan, että. polii-dä niin ym m ärtää, e ttä  vaatisin  kai­
ken energ ianne näyttäm ön hyväksi 
m eillä on osastossa paljon m uitakin

«¡laitoksen avulla saataisiin  keinotel­
la provokant tot isessa tarkotuksessa  

kuin luottam uslauseetkintoim ia, joihin te itä  ta rv itaan  -vaan  Rahat niin 
kehoitan vain siksi kun naisnäytteli- oikeuden valvojille tu livatk in  kaytet- 
jöitä on liian -v ä h ä n  siihen nähde:,. j t>ä oikeuden suoristam iseksi, \  m a ja n  

vk- ; työväki, joka on käynyt läpi kaikki 
poliisiprovokatsiontn koulut, älysi asi-

m itä pitäisi olla. e tte i ta rv itse isi 
sien ja  sam ojen aina olla näyttelijö i 
nä  ja  m uissakin toim issa. an pikemmin ja  vasta Jälkeenpäin he-

Black Diamondin
S. S. osaston pyynnöstä antaa 

SEATTLEN OSASTO VIIDENNEN SEKAKÖÖRI.

Konsertin
Black Diamondin Vcljeysscutan kaalilla

i Helmikuun 3 p:nä
"rikkaalla ia monipuolisella ohielnialla. Naytoskappale

“ LAULULINTUNEN”
Valikoima 

Oviraha 50c.
lauluja 32-henkiseltä kööriltä.

Tanssia aamuun saakka.

S e a tt le  o s a s to e ju k o c r i .

T:R1 C. A. SOLBERG, t
A SETTAA SILM ÄLASIA  N U O R ILLE  

JA VA N H O ILLE .
Kaikki työ taataan.

Joa tunnette  päänkipua, pyörryttäm is­
tä, herm ostuneisuutta  ja  pakotusta 
lukiessanne, niin te  ta rv itse tte  silm ä­
lasit.
SILMÄLASEJA $2.50 YLÖS- 

T :R I C. A. SOLBERG, 
Dreamiand-teatterin yläkerrassa. 

Aberdeen, Wash.
Konttori T :r i Holstin kanssa.

• • • • • • • • • •
• Putkiseppä Kaasunasettaja •
• W. F. FERGUSON •
• Höyry- ja kuumanveden lämml •
• tyslaitteita. Kaikki tarpeet ja  *
• työ taataan. •
• Konttoripuhelin 474 •
• Asuntopuhelin 96—J 

507 I katu, Hoquiam, W ash. •

PYSSY- JA LUKKO- 
TYÖTÄ

ynnä kaiksllaista korjaustyötä tekee 

L .L. NEAL.
! M oottoripyöriä, polkupyöriä ja  urhei- 

lu ta r peitä.

Puhelin 330

710 I katu, Hoquiam, Wash.

• että  poliisi on m enetellyt "petomal- 
sesti", e ttä  on ollut jä rje ttöm yyttä  
kolmen poliisim iehen voimalla käyt­
tää aseita P issanlon  kurissa pitämä- • 
seksi. Sairaalan vartiom ieskin on 
sanonut, e ttä  ei hän ole kaksikym- l 
uienvuotisella sairaaloissa palvelus- 
a jallaan  nähnyt niin raivohullua e ttä  
olisi tarvinnut moista pieksäm istä.

Tässä tapauksessa ne kolme olivat 
ra i voit uituja. i

« « «
Lo- Angelesissa kuulutaan rakennet­

tavan laivoja k iireesti ja laskotta? 
van vesille n iitä  niin joutuin että  
kuum at rivetit jäähtyvät, vedessä kun 
1 «iva on laskettu  veden varaan. Y le-' 
länä tarv itsee  lähettää sukelta ja t ti- 
visteleinään ja tiukkoinaan saum oja 
sen jälkeen kun laiva on vesillä. Ja  
e ttä  laivaan saa täydelliseltä näy ttä ­
vän muodon kylliksi nopeaan la it­
tavat rautalaivoihin puisen peratuen; 
se valokuvataan ja santa puutuki 
m uutetaan toiseen latvaan. Se ku­
vataan ja kuvat lähetetään  W ashing- 
toniin näytteeksi e ttä  laiva on raken­
nettu  vissiin kuntoon m ääräajassa jo­
ka edelly ttää  lahjarihainyotinytyk- 
seti

San Franciscolainen Union edusta 
ja  ou käynyt jarjestäm ism atkalla  ja 
tu tk inu t työsuhteita  laivajaardcilla. 
Isännät eivät välitä noudattaa  so­
pim uksiaan. vaan käy ttävät ja haali­
vat ei-uuton työläisiä, jä rjes tynee t ,i 
sauvat monissa tapauksissa olla jou 
t°n. Ne suuret voitot ne a javat ja 
isänm aallisuus on kilisevässä kul­
lassa

Amerika "ry: sa la istyy” ; puunauloii- 
la ja kitillä ne ennen Venäjälläkin 
täy ttivä t naakelten reijat taivain ky­
lässä. Ilm ankos ee laivavaltio — huk- 
kutktn sisälle vuotaneeseen veteen j

A. V. I

tu sta  ja toinen osuustoim intaa. No j 
päätettiin  lähe ttää  -Toveriin ju la is - , 
tavaksi. — Toverin kirjotuskilpailuun ! 
osaa o ttam aan valittiin Henry Lahti 
ja toveritar Mrs. Lindberg ja sam alla 
päätettiin  osaston puolesta an taa  $3 
edestä  k irja llisuu tta  palkkioksi pa­
rem m alle kynäilijälle. K eräyslistat 
Suomen nälänhätäisten  hyväksi oli­
vat tuo ttanee t $20.25 ja osaston kas­
sasta luovutettiin $1000. joten koko 
summ a «ali $30.25. Se päätettiin  heti 
lähe ttää  s «.-järjestölle ja sie ltä  yhä 
e teen p ä in  ja e ttav a k s i niille, jo tk a  k: 
peimmin ovat avun t a r p e e t  »

Osastomme huvitoim ikunta on pää' 
tänyt es ittää  kolme näytöskappaletta, 
nim ittäin  “ Riemujuhla", “ H e lv e tti' 
ja “Alnta-raukka”. Aikovat tehdä 
vierailum atkan Rock Springsiin ja 
Superioriin. Aikaa ei ole vielä m ää­
rätty . vaan luulevat, e ttä  se tapahtuu 

' joskus m aaliskuulla. A jasta varm em ­
min tuonnem pana paikallisissa ilnto- 
tuksissa. Tulot näistä  näytosiltam is- 
ta  käytetään  vanliagitatsioniin, kos- ( 
ka nyt on vaalivuosi ja  otollinen ai- j ( 
ka saada sosialistien äänim äärä nou- i 

j sentään ehkä ennenkuulum attom iin.—■; i 
Rock Springsin s. s.-osasto lupasi 1 
huoneen vapaasti näytösiltam alle ja 
toivon, e ttä  Superiorin s. s.-osasto te- I 
kee samoin, kun tulotkin lankeaa 
kaiken köyhälistön yhteisen asian 
edesviem iseksi ja jo etukäteen pyy­
dän että  kun tää ltä  saavutaan näitä 
kappaleita esittäm ään, että  kaikki 
ahdasm ielisim m ätkin saapuisivat kat 
sontaan ja arvostelem aan sekä p ää t­
täm ään josko nykyisessä jä rjes te l­
m ässä on m itään senlaista. joka ta r ­
vitseisi korjausta. Sitten, jos ei ole. 
voitte taasen nukahtaa entiseen tai , 
sikeäm päan uneen. M utta jos huo­
m aatte , e ttä  täm än m aailm an meno 
on kehno, niin yhtykää köyhälistön 
riveihin valm istam an ja raivaam aan 
tie tä  vapaudelle, toisin sanoen sen 
liikkeen eteen, joka ottaa kah lee t 
pois meidän kaikkien köyhälistön ka 
sistä  ja jaloista ja antaa meille täy ­
det työmme tulokset.

EUREKA
Halpaa työvoim aa m etsiin. Täällä 

on ilm estynyt rantakaupungin  kadnil 
le ilutoluksia. jo is ta  k ielletään vibol-ji 
li;um ukalau ilta  pan.v m äärättyä  r a ­
taa la lie tua ii m erenrantaa. J a  koska 
kaupungin H n ^ v e is ta m e t s ija itsevat ( 
tuoa kielletyn ra jev iivaa  ii.-ap^alella 1

Luennoitsi­
jan Toimi
Haettava Itä- 
piirissä

H akijalta, tullakseen valituk­
si. vaaditaan, e ttä  on kuulunut 
«osialistifn»Muoeseen yht ämit- 
ta isesti kaksi viim eistä vuotta; 
sosialism in teorian. Amerikan 
työväenliikkeen ja  yhteiskun­
taolojen tuntem usta ja  e ttä  ky­
kenee luennoim aan m ääräty istä  
a in e itta  kym menen iltaa.

Toim etta m aksetaan palkkaa 
?5.00 päivältä  ja  m yönnetään 
kaksi v a p a a p a i 'a i  viikossa 
luentojen valm isteina varten

Hakuaika päättyy helmik. 
viim eiseen päivään 1918. H ake­
m ukset. suositukset ja todis­
tukset puoluejäscnyydesta lähe­
te ttäv ä t itäpiiriii toim ikunnalle 
o so ttee lla :

Itapiirtn toim ikunta. Box 7b, 

Fitchburg, M assachuettts.

Jjon monia k; aamenia lai-, a . eistämoil- —L

to iset puolueet ovat te idä t ensin pet­
täneet ja  sitten  jä ttän ee t oman on­
nenne tuojaan kynsiänne nuoleskele­
m aan.—O.EL.
-------------------------------------------------------1

Ruokailijat huomatkaa
Huhtalan ruokalassa

ja puhtaasti val- 

Hoquiam, Wash.

saatte  m aukkaan 
m istetun ruuan. 
1002 J St.

SAUNA
yleisön käytettävänä joka keskiviik­
ko, perjantai ja  lauantai, a lkaen klo 
2 j.p.p. sekä sunnuntaina klo 12:sta 
aam upäivällä.

JOHN K N U T,
409— 11th SL Hoquiam, W ash.
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4- te : 420 K St. Telefooni 136.
4- Aberdeenin ®sote: 109-111 E. 2nd. 4>
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Huono Vatsaisei
HUOMATKAA!

“ Mieheni vatsa on kiusannut 
ta  useam m an vuodéu. 
on an tanu t

e • 0 • e • a « t e e t SAUNA
ttrnhiä. Ifalluta, aluauaatlrita 

kaikkia
MIESTEN TARPEITA 

HOQUIAM. WASHINGTON 
Voin tehdä kenkänne paremmiksi 

kuin uudet
hän- I 

Stumeze lääke 
hänelle niin paljon h.uo- I 

jenuusta. e ttä  hänen vatsansa ei ole j 
kiusannut häntä  jälkeen sen n a u tt i- ! 
inisen.”—Mrs. Norali Meek, \Yoodbu-

STUMEZE
uudenaikainen vatsalääke vaikuttaa 
taikavoim an nopeudella. M yytävänä 
takauksella kaikissa rohtokaupoissa.

c t o c t o ö o o o o a o a c
3 W IN LO C K  PRODUCE CO. O 
3  Jacob Yansen, omistaja. O
3 Heiniä, viljaa, perunoita, jau- O
3  hoja ja  eläinten rehuja, kärry- 3
3  jä, maanviljelyskaluja ja ra- 3
3  kennustarpeita . O
3  WINLOCK, WASH. ’ O
> 3 3 0 3 3 3 0 3 3 3 3 0

i l  ¿ ? 4 ~- <

HOQUIAMIN JALKINEKORJAUS- 
PAJA

Poukkula, om istaja.
Huotari & Co. kaupassa.

401—8;s  katu.

East Hoquia- 
missä, yleisön

käytettävänä joka perjantai ja 
arka lauantai ilfäjtaivalla seka sun- 

1 nuutaina aamupäivällä.
G. A. SJÖBLOM,

2419 Cherry St., Hoquiam, Wash.

Samuel Ibbitson
Palovakuutusten, kiinteän omai­

suuden ja lainan välittäjä

Room 4. F irs t Nat lona! ¡lank Build­
ing, HOQUIAM. WASH.

talvikankaat
OVAT JUURI SAAPUNEET

joista  valm istan pukuja miehil­
le ja  naisille. Uudempi malli 
ja  sopivaisuus taataan . V anhat 
vaa ttee t puhdistetaan ja  präs­
sätään huolellisesti.

Iluom .l Union työtä.

FRANK WARTIO
RÄÄTÄLI

1 727 J St. Hoquiam, Wash.

h -i-h -H’-h  i i i i i i i i n  11 i H ’ i - t

t  Te haluatte $ 
$ PARHAINTA $ 
t  RAHALLANNE í  
j  Sitä löydätte i  

t  EKLUND & SONS t
4- R U O K A TAVARAKAUPASTA +  
4- HOQUIAM , W ASH. +
4- +
4 -H -H -H -4- I - l - I - 1 4-1 H l - l + H

“ 0.8 . suojelus” merkitsee Teille mukavuutta ja rahaa
l ’. S. Suojelus"’ on se suurempi mukavuus, se pitempi kestäväi­
syys, se tyydytys ja se säästö, josta olette varma käyttäessämtc

U. S. KUMI JALKINEITA
Jokainen ulkotyöläinen voi löytää mallin näistä kuniijalkincista, 

joka on tehty juuri hänen tarvettaan varten. Jokainen pari 
on tehty pitkään palvelukseen—kaksinkertaiseen kestä­

vyyteen. Ja ”1 . S. Sinetti"’, tehtaan merkki suurem­
malle kumitehtaalle mailmassa on joka parissa.

Se on suojeluksenne ja opas mukavuuteen ja 
säästäväisyyteen. Myytävänä kaikkialla. 
Kauppiaallanne ou juuri niitä tahdotte tahi 

voi hän hankkia sitä.

Qnited States 
Rubber 

Company 
New 
York
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